



सांध्य दैनिक

उत्तरांचल दीप

सबके हाथ सच के साथ



हल्द्वानी वर्ष 16 अंक 68 पृष्ठ 4 मूल्य 1.00 रु. गुरुवार, 29 अगस्त 2024 बादशाह में दिवंगल खन्ना...पेज-3 पर

News

कॉन्ट्र सौम्या और शैली अस्मिता खेलो इंडिया नॉर्थ जोन विमेंस योग पैंपियनशिप में करेंगी प्रतिभाग



हल्द्वानी। बीएलएम एकेडमी में कक्षा सात की छात्रा सौम्या जोशी और शैली सैनी भारतीय खेल प्राधिकरण के बैनर तले योगासन भारत के तहत गोरखपुर में आयोजित हो रही अस्मिता खेलो इंडिया नॉर्थ जोन विमेंस योग चैंपियनशिप में प्रतिभाग करेंगी। 12 वर्षीय सौम्या जोशी अंतर्राष्ट्रीय योग प्रशिक्षक योगाचार्य हेमंत जोशी की और योगाचार्या नीता जोशी की सुपुत्री हैं। शैली सैनी के माता पिता उत्तराखंड पुलिस में कार्यरत हैं। प्रबंधक साकेत अग्रवाल, सौम्या अग्रवाल, प्रधानाचार्या डा. गायत्री कंवर उप प्रधानाचार्या संगीता माथुर समेत समस्त विद्यालय परिवार ने शुभकामनाएं प्रेषित की हैं।

प्राथमिक विद्यालय के बच्चों को बांटी खाद्य सामग्री



हल्द्वानी। समाजसेवियों ने गौलापार के प्राथमिक विद्यालय व आंगनवाड़ी केंद्र गोविंद ग्राम खेड़ा में बच्चों को खाद्य सामग्री बांटी। समाजसेवी हेमंत गोविंदा, अमित रस्तोगी, हरीश चंद्र जोशी व संतोष बन्वुटिया ने गुरुवार को प्राथमिक विद्यालय के 36 व आंगनवाड़ी केंद्र में 18 बच्चों को जूस, चाकलेट, बिरिचिट वितरण किया। साथ ही बच्चों को स्वच्छता को लेकर जागरूक किया गया। इस बीच विद्यालय की प्रधानाचार्या ज्योति आर्य, आंगनवाड़ी केंद्र की कमला आर्य, सरोजिनी बिष्ट ने समाजसेवियों के इस कार्य को सराहना की। गौरतलब है कि पूर्व में भी समाजसेवियों ने प्राथमिक विद्यालय में सफाई अभियान चलाया था।

चोरों ने सोने चांदी के जेवरसत समेत हजारों की नगदी की पार

रुद्रपुर हमारे संवाददाता

थाना पंतनगर क्षेत्र जवाहर नगर में चोरों ने बंद मकान का ताला तोड़ कर कीमती जेवरसत समेत हजारों की नगदी पार कर ले गए। मकान मालिक ने घटना की सूचना पुलिस को दी। पुलिस ने अज्ञात के खिलाफ मुकदमा दर्ज कर जांच शुरू कर दी। घर जवाहरनगर आन्तिपुरी के घा में घरा जवाहरनगर का ताला टूटा हुआ था। घर के अंदर सामान बिखरा पड़ा था। उन्होंने बताया कि अलमारी से 2 मंगल सूत्र दो दो

मंजूरी: औद्योगिक स्मार्ट शहर की तर्ज पर विकसित होगा खुरपिया किच्छा

रुद्रपुर हमारे संवाददाता

मोदी कैबिनेट ने राष्ट्रीय औद्योगिक गलियारा विकास कार्यक्रम के अंतर्गत 12 औद्योगिक नोड/शहरों को मंजूरी दी। जिसमें उत्तराखंड के खुरपिया किच्छा को चुने जाने पर पूर्व विधायक राजेश शुक्ला ने प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी एवं प्रदेश के मुखिया पुष्कर सिंह धामी का आभार व्यक्त करते हुए इसे किच्छा के विकास के लिए ऐतिहासिक बताया। उन्होंने कहा कि आज नरेंद्र मोदी कैबिनेट द्वारा लिए गए ऐतिहासिक निर्णय से भारत जल्द ही स्वर्णिम चतुर्भुज के आधार पर औद्योगिक स्मार्ट शहरों की एक भव्य श्रृंखला स्थापित करेगा। नरेंद्र मोदी सरकार



ने भारत के औद्योगिक परिदृश्य में क्रांति लाने के लिए 28,602 करोड़ रुपये की 12 परियोजनाओं को हरी झंडी दी। प्लाग-एन-प्ले और वॉक-टू-वर्क अवधारणाओं के साथ मांग से पहले विश्व स्तरीय ग्रीनफील्ड औद्योगिक स्मार्ट शहरों का निर्माण किया जाएगा। निवेश और संतुलित

12 नए परियोजना प्रस्तावों को मंजूरी दे दी है

06 प्रमुख गलियारों के साथ आर्थिक विकास को बढ़ावा मिलेगा

किच्छा को एक अलग पहचान मिले जिसके लिए उन्होंने तत्कालीन विधायक के रूप में भाजपा सरकार में विशेष प्रयास किया गया जिसका परिणाम सामने आ रहा है। -पूर्व विधायक शुक्ला

के लिए उपलब्ध भूमि के साथ वैश्विक मूल्य श्रृंखलाओं में भारत की भूमिका को मजबूत करेंगी। पूर्व विधायक शुक्ला ने कहा कि प्रधानमंत्री की अध्यक्षता में आर्थिक मामलों की कैबिनेट समिति ने आज एक ऐतिहासिक निर्णय में, राष्ट्रीय औद्योगिक गलियारा विकास कार्यक्रम (एनआईसीडीपी) के तहत 28,602 करोड़ रुपये के अनुमानित निवेश के साथ 12 नए परियोजना प्रस्तावों को मंजूरी दे दी है। यह कदम देश के औद्योगिक परिदृश्य को बदलने के लिए तैयार है। जिससे औद्योगिक नोड्स और शहरों का एक मजबूत नेटवर्क तैयार होगा जो आर्थिक विकास और वैश्विक प्रतिस्पर्धा को... ..शेष पेज 3 पर

जम्मू-कश्मीर पुलिस में तीन जगहों पर एनकाउंटर

कुपवाड़ा में सुरक्षाबलों ने तीन को किया ढेर, राजौरी में मुठभेड़ जारी

जम्मू-कश्मीर/नई दिल्ली एजेंसी

राजौरी में मुठभेड़ खेड़ी मोहरा लाठी और दंथल इलाके में बुधवार (28 अगस्त) देर रात शुरू हुई। इलाके में दो से तीन आतंकी छिपे होने की आशंका है। उधर, राजौरी में भी सुरक्षाबलों और आतंकीयों के बीच मुठभेड़ हो रही है। सुरक्षाबलों ने आतंकीयों को घेर रखा है। बताया जा रहा है कि इलाके में दो से तीन आतंकी छिपे होने की आशंका है। मुठभेड़ खेड़ी मोहरा लाठी और दंथल इलाके में बुधवार (28 अगस्त) देर रात शुरू हुई। जम्मू-कश्मीर पुलिस ने इस बात की जानकारी दी है।



जम्मू-कश्मीर पुलिस के मुताबिक, 28 अगस्त को रात 9.30 बजे सुरक्षाबलों ने राजौरी के खेड़ी मोहरा लाठी और दंथल क्षेत्र के इलाकों में एक तलाशी अभियान शुरू किया। इस दौरान लगभग 11.45 बजे आतंकीवादियों से संपर्क स्थापित हुआ। जिसके बाद खेड़ी मोहरा इलाके के पास आतंकीयों और सुरक्षाबलों के बीच गोलीबारी शुरू हो गई। उधर, उत्तरी कश्मीर के कुपवाड़ा जिले के तंगधार सेक्टर में बुधवार देर रात घुसपैठ की कोशिश को सेना ने नाकाम किया। विधानसभा चुनाव में गड़बड़ी फैलाने की साजिश के तहत सीमा पार से आतंकीयों को धकेलने की कोशिश की गई थी। पूरे इलाके में सतर्कता बढ़ा दी गई है। ऐसा इनपुट था कि आतंकीयों का रफ्तार एलओसी से तंगधार सेक्टर में घुसपैठ कर सकता है। इस सूचना पर एलओसी पर सतर्क सेना के जवानों ने मोर्चा लगाया था। देर रात खुशहाल पोस्ट के पास संदिग्ध गतिविधियां देखने के बाद जवानों ने ललकारा तो दूसरी ओर से आतंकीयों ने फायरिंग शुरू कर दी। जवाबी कार्रवाई से मुठभेड़ शुरू हो गई। जवानों की ओर से पूरे इलाके की घेराबंदी कर रखी गई है ताकि अंधेरे का लाभ उठाकर आतंकी घुसपैठ करने में सफल न हो जाएं।

सिडकुल में पैदल चल रहे युवक को ट्रक ने रौंदा, मौत

रुद्रपुर हमारे संवाददाता

सिडकुल क्षेत्र में ट्रक ने पैदल चल रहे युवक को रौंद दिया। इससे वह गंभीर रूप से घायल हो गया। उसे सरकारी अस्पताल ले जाया गया।

हादसा • मृतक यूपी के बरेली क्षेत्र का निवासी था, छोटे भाई के साथ कपनी में काम तलाशने के लिए गया था

जहां चिकित्सकों ने उसे मृत घोषित कर दिया। सूचना पर पहुंची पुलिस ने जानकारी लेने के बाद शव पोस्टमार्टम के लिए भेज दिया। परिवार में कोहराम मच गया। पुलिस के मुताबिक यूपी के जिला बरेली के गांव डंडिया बाबूराम सेथल, नवाबगंज हाल ट्रांजिट कैम्प निवासी 27 वर्षीय विनोद कुमार पुत्र राजकुमार सिडकुल को एक फैक्ट्री में काम करता है। बताया जा रहा है कि एक-दो दिन पहले नौकरी की तलाश में उसका छोटा भाई प्रदीप रूद्रपुर आया हुआ था। आज सुबह विनोद कुमार अपने छोटे भाई प्रदीप कुमार के साथ नौकरी तलाश कर रहा था। प्रदीप विनोद को एक जगह बैठ कर कंपनी में कागज देने चला गया। विनोद को सड़क किनारे इंतजार करने को कहा और खुद फैक्ट्री में कागज देने चला गया। इसी बीच तेज रफ्तार ट्रक ने विनोद कुमार को टक्कर

मार दी। जिससे वह गंभीर रूप से घायल हो गया। यह देख वहां पर भीड़ जमा हो गई। इसी बीच प्रदीप भी पहुंच गया। विनोद को उपचार के लिए जिला अस्पताल पहुंचाया। जहां डाक्टरों ने उसे मृत घोषित कर दिया। सूचना पर सिडकुल चौकी प्रभारी प्रदीप कुमार कोहली पुलिस कर्मियों के साथ पहुंचे और जानकारी ली। उन्होंने बताया कि शव कब्जे में लेकर पोस्टमार्टम को भेज दिया है। मृतक विनोद विवाहित है और उसका एक छोटा बेटा भी है। सिडकुल चौकी प्रभारी ने बताया कि ट्रक की टक्कर से युवक की मृत्यु हुई है। ट्रक चालक को हिरासत में लिया गया है। तहरीर मिलने पर चालक के खिलाफ मुकदमा दर्ज किया जाएगा। परिवार को भी सूचना दी गई है। बताया जा रहा है कि विनोद की मृत्यु की सूचना मिलने पर परिवार में कोहराम मच गया।

सरकार गिराने की बात से गरमाई प्रदेश की सियासत

देहरादून हमारे संवाददाता

पूर्व सीएम ने कहा कि सरकार गिराने की साजिश का बयान गंभीर है और हरहाल में इसकी जांच होनी चाहिए। यह बात कहाँ से आई, क्यों आई सत्यता सामने आना जरूरी है भराईसैंपण विधानसभा में 500 करोड़ से प्रदेश की भाजपा सरकार को गिराने के निर्दलीय विधायक उमेश कुमार के बयान से प्रदेश की सियासत गुमनाम उठी है। पूर्व मुख्यमंत्री डॉ. रमेश पोखरियाल निशंक ने सरकार गिराने की साजिश वाले बयान को बेहद गंभीर बताया है। उनका कहना है कि इस मामले की हर हाल में जांच होनी चाहिए। मोशल मोडियल पर निशंक की प्रतिक्रिया खूब बाधक हो रही है। इस मामले में विपक्ष ने उमेश कुमार पर तंज किया है कि धामी सरकार के गिराने की साजिश को लेकर उमेश कुमार क्यों



परेशान है। बहरहाल, इस मसले पर सियासी हलकों में चर्चा गरम है। डॉ. निशंक का कहना है कि विधानसभा का सदन कोई नुक़द नहीं कि वहां बिना प्रमाणिकता के कोई भी बात कह दी जाए। सदन की गरिमा है और यदि यह बात कही है तो इसमें सत्यता होगी। इसलिए इसकी गंभीरता को समझना चाहिए। प्रदेश की जनता को यह जानने का अधिकार है कि आखिर सरकार गिराने की साजिश के पीछे कौन है? यह बात

कहां से आई, क्यों और आई? लोकतंत्र के लिए इससे खतरनाक बात कोई और नहीं हो सकती है कि एक चुनी सरकार को गिराने की कोशिश हो रही है। इसका खुलासा होना चाहिए। चूंकि यह बयान सदन में दिया गया है तो विधानसभा अध्यक्ष को भी इसका संज्ञान लेना चाहिए। उधर, निर्दलीय विधायक उमेश कुमार ने फेसबुक पर लिखा कि 500 करोड़ में सरकार गिराने की साजिश के सूत्र के बारे में पूछ रहे हो तो सुनो..... तुम क्या चाह रहे हो? सूत्र को हत्या हो जाए? मैं तो दावे के साथ इस बात को कह रहा हूँ कि सरकार इसकी जांच कराएगी तो कई चेहरे बेनकाब हो जाएंगे। जिस सवाल को लेकर आपके मन में कुलबुलाहट हो रही है कि उमेश कुमार को सपना आया? उमेश कुमार को कैसे पता? तो आपको बता दूँ कि मैंने बहुत जिम्मेदारी से इस सवाल को उठाया है।

News

कॉनर

बीएड पाठ्यक्रम हेतु प्रथम चरण की कारिसिलिंग 31 अगस्त तक

नैनीताल। कुमाऊं विश्वविद्यालय नैनीताल में शैक्षणिक सत्र 2024-25 के 4 वर्षीय इंटीग्रेटेड बीएड पाठ्यक्रम हेतु प्रथम चरण की कारिसिलिंग 29 अगस्त (आज) से आरंभ होकर 31 अगस्त (शनिवार) 2024 तक निष्पादित की जाएगी।

परिजनों से बिछड़कर गुम हुई युवती, खोजबीन शुरू

नैनीताल। रामपुर से नैनीताल घूमने पहुंची एक युवती मंगलवार की शाम अपने परिजनों से बिछड़कर गुम हो गई। बुधवार को सुबह युवती के परिजनों को कोतवाली पहुंचकर पुलिस को जानकारी दी।

डाक कम्प्यूनिटी डेवलपमेंट प्रोग्राम के तहत डाक चौपाल आयोजित



नैनीताल

हमारे संवाददाता

सरोवर नगरी के प्रधान डाकघर में बुधवार को डाक कम्प्यूनिटी डेवलपमेंट प्रोग्राम (डीसीडीपी) के तहत डाक चौपाल का विशेष आयोजन किया गया है।

मेट्रोपोलिस सिटी रुद्रपुर में हुई मारपीट के मामले में एसएसपी एक्शन मोड पर

रुद्रपुर

हमारे संवाददाता मेट्रोपोलिस कालोनी में भाजपा नेत्री के पुत्र पर जान लेवा हमला करने वाले फरार आरोपियों की गिरफ्तारी के लिए पुलिस संदिग्ध स्थानों पर दबिश दे रही है।

18 अगस्त 2024 की रात भाजपा नेत्री के पुत्र पीयूष भाटिया पर अज्ञात हथियारबंद हमलावरों ने एक राय होकर जान से मारने की नियत से हमला किया गया था।

भाटिया गंभीर रूप से घायल हो गये। पुलिस ने घायल के पिता की तहरीर के आधार पर एफआईआर नंबर 125/2024 /3(5)/ 109/ 118(1) /118(2)/191(2) (3)/333/351 (2) (3) वृहत् व 3/25 आयुध अधिनियम पंजीकृत किया था।

हमलावरों के खिलाफ कोर्ट से एनबीडब्ल्यू जारी कराए गए थे। एसएसपी-1-अनीश यादव उर्फ छोट्टे पुत्र वेदराम यादव निवासी भदईपुरा थाणा रुद्रपुर, 2. राहुल शर्मा पुत्र तेजप्रकाश शर्मा निवासी भदईपुरा, 3. हरप्रीत सिंह उर्फ हैप्पी पुत्र गुरुमुख सिंह निवासी बिंदुखेड़ा रुद्रपुर, 4. खेमराज चौहन उर्फ रिक पुत्र राजपाल सिंह निवासी फूलसा बनखड़ी फेज 4 ट्रांजिट कैंप रुद्रपुर।

भाजपा का सदस्यता अभियान शुरू, हर बूथ पर 200 सदस्य बनाने का लक्ष्य रखा

रुद्रपुर

हमारे संवाददाता सरोवर नगरी के राज्य अतिथि गृह सभागार में भारतीय जनता पार्टी मंडल के सदस्यता अभियान का शुभारंभ मुख्य अतिथि सुरेश भट्ट थे कार्यक्रम मंडल अध्यक्ष आनंद बिष्ट की अध्यक्षता में आयोजित किया गया।



जिलाअध्यक्ष का गठन किया जायेगा फिर प्रदेश अध्यक्ष इस प्रकार यह अभियान प्रदेश स्तर पर सदस्यता अभियान संघटन के गठन के बाद पूर्ण होगा, विधायक सरिता आर्या द्वारा समाज के हर वर्ग को इस अभियान से जोड़कर उनको सदस्य बनाने का कार्यक्रम अंतिम लक्ष्य है।

कार्यक्रम मे प्रकाश आर्या, अरविंद सिंह पंडियार, मोडिया प्रभारी विक्रम सिंह रावत, विमला अधिकारी, रीना मेहरा, तारा राणा, कविता गंगोला, प्रेमा अधिकारी, नीतू जोशी, जीवंती भट्ट, तारा बोरा, लता रफोटी, मधु बिष्ट, नीमा आधिकारी, भावना बिष्ट, मीरा बिष्ट, विमला तिवारी, रेणु पंत, ज्योती ढौंडियाल, हेम लता पांडे, रेखा जोशी, विकी राठीर, आयुष भंडारी, रचित तिवारी, कनिष्क मेहरा, अरुण कुमार, विक्रम सिंह रावत, लाल सिंह सहित अन्य मंडल कार्यकर्ता मौजूद थे।

NEWS / फटाफट

राष्ट्रीय खेल दिवस के उपलक्ष्य में नर फॉर स्पोर्ट्स का आयोजन, 10 विजेता पुरस्कृत



हल्द्वानी। मेजर ध्यान चंद के जन्मदिवस के अवसर पर खेल निदेशालय देहरादून के तत्वावरधान में जिला खेल कार्यालय हल्द्वानी की ओर से गुरुवार को सुबह रन फॉर स्पोर्ट्स का आयोजन किया गया।

दबंगों ने घर में मुसकर गर्भवती सहित वृद्धा पर किया जान लेवा हमला

रुद्रपुर। थाणा पुलभट्टा क्षेत्र में पड़ोसियों से विवाद के बाद घर में लाठी डंडों से लेस होकर घुस गर्भवती सहित वृद्धा पर हमला कर दिया।

डीएम कल सुनेंगी वार्डों की समस्याएं

हल्द्वानी। जिलाधिकारी वंदना सिंह के अध्यक्षता में कल 30 अगस्त को जीजीआईसी कालाढूंगी रोड में नगर निगम के वार्ड-11 से 20 तक के लोगों सम्मेलन में सुनवाई के लिए अपराहन दो बजे से कैम लगाया जाएगा।

गांव को भू-कटाव से बचाने को कार्य शुरू

नैनीताल। नगर के समीपवर्ती खुपी गांव को भू-कटाव से बचाने के लिए अगले सप्ताह से सुरक्षा कार्य शुरू कर दिए जाएंगे।

वृहद स्तर पर सफाई अभियान व पौधारोपण

नैनीताल

हमारे संवाददाता

संयुक्त कर्मचारी महासंघ कुमाऊं गढ़वाल मंडल विकास निगम द्वारा नियमितकरण को मांग को लेकर बुधवार को लगातार 56वें दिन भी निगम कर्मचारियों ने निगम मुख्यालय नैनीताल में धरने से पूर्व वृहद स्तर पर सफाई अभियान व पौधारोपण किया।



अधिकारी कर्मचारी महासंघ के द्वारा नियमितकरण को लेकर 3 सितंबर (मंगलवार) को निकाली जाने वाली रैली में निगम के कर्मचारी प्रतिभाग करेंगे।

रमेश कपकोटी, गौतम कुमार, दीपक पांडे, नीहा कुमार, नरेंद्र थापा, कुंदन लाल, मोता आर्य, गंगोत्री बिष्ट, रजनी रैली में निगम के कर्मचारी प्रतिभाग करेंगे।

रोटरी क्लब ने हॉकी व फुटबॉल किट वितरण किए

नैनीताल

हमारे संवाददाता

रोटरी क्लब ने बुधवार को भारतीय शहीद सैनिक विद्यालय में कार्यक्रम का आयोजन किया।



संपूर्ण शिक्षा के लिए आर्थिक सहायता (छात्रवृत्ति) की घोषणा की गई।

रोटरी क्लब ने खेल उपकरण जिसमें हॉकी और फुटबॉल के किट वितरण किया। कार्यक्रम के दौरान स्कूल परिसर में पौधारोपण किया गया।